

سوال

موبائل سے قرآن مجید کی تلاوت کرنے کیلئے وضو شرط ہے؟

جواب

بھلائی

بیدکن بت یا ڈیو غائلوں کی صورت میں ہے ان کا حکم مصحف یعنی قرآن مجید والا نہیں ہے، اس لیے موبائل میں موجود قرآن مجید کو بغیر وضو کے پھوسا جاسکتا ہے، اسی طرح انہیں لیٹر بیت انعام میں بھی جاسکتے ہیں، اس کی وجہ یہ ہے کہ موبائل میں قرآن مجید کی کتابت ایسے نہیں ہوتی جیسے کہ کتابی شکل میں ہوتی ہے

شیخ عبدالرحمن بن ناصر البراک سے استفسار کیا گیا کہ:

کہ بغیر وضو کے موبائل سے قرآن مجید دیکھ کر پڑھنے کا کیا حکم ہے؟

یا:

"تمام تعریفیں اللہ کیلئے ہیں، درود و سلام ہوں سب سے آخری پختہ پر جن کے بعد کوئی نبی نہیں، اما بعد:

یہ بات واضح ہے کہ زبانی تلاوت کرنے کیلئے وضو کی شرط نہیں لگائی جاتی بلکہ جنابت کی حالت میں بھی زبانی تلاوت کی جاسکتی ہے، تاہم زبانی تلاوت کرتے ہوئے بھی با وضو ہونا افضل اور بہتر ہے، کیونکہ قرآن مجید اللہ تعالیٰ کا کلام ہے اور با وضو ہو کر قرآن مجید کی تلاوت کرنا قرآن مجید کی کامل تعظیم میں شامل ہے۔

یہ مطلق طور پر با وضو ہونا شرط ہے؛ جیسے کہ مشورہ حدیث میں ہے کہ: (قرآن مجید کو با وضو شخص ہی ہاتھ لگائے) اسی طرح صحابہ کرام اور تابعین عظام سے بھی اس بارے میں آثار منقول ہیں، اسی بات کے جمہور اہل علم قائل ہیں کہ سبے و شکی کی حالت میں قرآن مجید کو ہاتھ نہیں لگانا چاہیے، چاہے تلاوت کیلئے

آن مجید ریکارڈ ہوتا ہے ان کا حکم مصحف والا نہیں ہے؛ کیونکہ ان آلات میں قرآن مجید کے حروف کی ماہیت ایسے نہیں ہوتی جیسے کہ مصحف میں ہوتی ہے، اس کی وجہ یہ ہے کہ موبائل میں قرآن مجید لہروں اور شعاعوں کی شکل میں ہوتا ہے جن سے ضرورت کے وقت قرآن مجید کی شکل بن کر عیاں ہوتی ہے، ا۔

م"

اسی طرح شیخ صالح الفوزان حفظہ اللہ سے استفسار کیا گیا:

"مجھے قرآن مجید پڑھنے کا بہت شوق ہے، عام طور پر میں مسجد میں جلدی پہنچ کر اپنے جدید ترین موبائل سے قرآن مجید نکال کر پڑھنا شروع کر دیتا ہے، میرے موبائل میں مکمل قرآن مجید ہے، بسا اوقات ایسا ہوتا ہے کہ میرا وضو نہیں ہوتا تو پھر بھی میں اپنے موبائل سے قرآن مجید کی تلاوت کر لیتا ہوں، تو کیا م

واضوں نے جواب دیا:

گا۔

نقص ہی ہاتھ لگاسکتا ہے، جیسے کہ حدیث میں ہے کہ: (اسے صرف با وضو شخص ہی ہاتھ لگائے) جبکہ موبائل کو مصحف نہیں کہا جاسکتا۔" انتہی

سے قرآن مجید کی تلاوت میں ممانعت نہیں کیلئے ہی آسانی ہے اسی طرح ان کیلئے ہی آسانی ہے جن کیلئے قرآن مجید ہر وقت اپنے ساتھ رکھنا مشکل ہے، یا ایسی جگہ پر انسان موجود ہو جہاں پر وضو کرنا مشکل ہے؛ کیونکہ موبائل سے تلاوت کرتے ہوئے با وضو ہونا شرط نہیں ہے، جیسے کہ پہلے گر چکا ہے۔

بھلائی